

2017“鹰城最美教师”开始评选

将评出10名,教师节前公布结果

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨日发布消息,为弘扬尊师重教的良好风尚,在全市教育系统形成重德养德的浓厚氛围,2017“鹰城最美教师”评选活动本月启动。

此次活动由市委宣传部、市教育局、市文化广电新闻出版局、

平顶山日报传媒集团、市广播电视台联合主办。全市各级各类学校具有教师资格的在岗专任教师均可参加。全市共评选产生10名“鹰城最美教师”。

本次活动的评选对象为:长期工作在教育教学第一线,师德事迹真实、突出、感人,2014年、2015年、2016年师德考核至少一年为优秀等次;具有教师资格并

从事教学工作5年以上(特岗教师从事教学工作3年以上);中小学教师和中等职业学校教师应有3年以上班主任工作经历,中等职业学校教师且具有“双师型”教师资格。

2017“鹰城最美教师”评选时间为5月至9月,分为推荐、初评、终评、表彰等阶段。其中5月11日至6月10日,由活动组委

会组织有关专家遴选出20名“鹰城最美教师”候选人,在媒体上进行公示,开通投票平台,组织公众投票,择优推荐参加“河南最美教师”活动。

在终评阶段,根据公众投票情况和专家评选意见,遴选出10名“鹰城最美教师”,在教师节前夕公布评选结果并进行表彰。

鲁山平沟 移动信号差

□记者 胡耀华

本报讯“帮俺呼吁一下,这里的移动信号真是太差了。”4月30日上午,鲁山县四棵树乡平沟村村民蔡先生致电记者,说他们那里因移动信号差,生活十分不方便。

缺失移动信号的位置大致在平沟村的西平沟和东平沟范围。“原来还正常,就是近两年,室内一点儿信号都没有,每次打电话都得走出屋门寻找最高点。”蔡先生说,因村子附近自然风光好,一年四季都有游客前来游玩,很多村民也因此做起了农家宾馆生意。但近两年来,因移动信号弱,影响了旅游生意。

“这个问题我们已经知道了,今天上午还去进行了维修,目前已经好些了。”5月1日下午,根据蔡先生提供的联系方式,记者与主管平沟村移动信号的陈先生取得了联系。陈先生说他负责平沟村此项工作的时间还不到一年,经初步检查发现,平沟村西平沟地段的一个信号塔出现了问题,但是他自己无法处理,已将此事汇报给了相关部门,相信问题很快就能解决。

追踪报道

热水器已换新

□记者 高红侠

本报讯 市民谢女士购买的阿里斯顿电热水器,在保修期内发生内胆漏水现象,向售后部门反映后,工作人员将热水器拆走并答应更换新机,但迟迟未兑现。昨天,市民谢女士向记者反馈,电热水器已换新。

谢女士说,此事经本报报道后,4月27日下午,售后部门工作人员为她更换了一台同级别的电热水器。经试用,电热水器正常。同时她向本报表示感谢。

昨日是世界哮喘日 专家教你如何预防哮喘

□记者 王春霞/文 禹舸/图

本报讯 昨日是第19个世界哮喘日,中国的宣传主题是:清洁空气,舒畅呼吸。昨日上午,市哮喘病医院的医护人员在市区中兴路湛河桥头举行义诊宣传活动,普及哮喘病防治知识。

昨日上午9点多,记者在义诊现场看到,不少市民围在咨询台前咨询有关专家,医护人员现场免费为市民检测肺通气功能(右图)。72岁的杨文正老人患慢阻肺、支气管扩张多年,“平时喘得厉害,咳嗽痰多,连二楼都上不去”。他拿起传感器,捏住鼻子用力往管子里吹气。经过两次吹气检测,医护人员告诉他,他的肺功能只有正常的62%。

据市哮喘病医院副院长张秋兴介绍,哮喘的常见症状是反复发作的喘息、气急、胸闷、咳嗽,这是一种慢性疾病,目前还没有根治的方法,但是通过规范的治疗,完全可以控制。如果误诊或长期得不到有效治疗,会导致肺功能受损,发展到慢阻肺,直至肺功能衰竭。

张秋兴说,哮喘在我国发病率已达3%,儿童与老年人是



高发人群。哮喘与过敏密切相关,在有过敏性疾病史或哮喘家族史的人群中,哮喘往往更常见。对哮喘病人来说,普通感冒、流感、过敏原刺激和吸烟等都会触发哮喘发作。

“春季正是哮喘发作的高峰期,一是由于室外环境中的柳絮、花粉、法桐绒毛等过敏原浓度较高,易受过敏原刺激;二是昼夜温差较大,易发生感冒而诱发哮喘。”张秋兴提醒说,适当地

春捂秋冻还是有道理的,市民最好不要减衣太早太快。如果孩子反复出现咳嗽、喘鸣等症状,最好让孩子做一个过敏原检测,以便明确并避免过敏原接触,预防出现哮喘。

鹰城蔷薇处处开 倚墙争艳留芬芳

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯“朵朵精神叶叶柔,雨晴香拂醉人头。”昨日,记者在市区采访时了解到,唐朝诗人杜牧在《蔷薇花》中描述的美景,如今在我市街头及不少家属院内随处可见。

昨日上午,在市区湛北路与新华路交叉口以西的人行道两侧、市区诚朴路南段、新华路南段涵洞桥两侧以及市区不少小区、家属院内,记者都看到了蔷薇花开的身影,一簇簇绽放,枝条肆意生长,形成一道美丽的“花墙”或“瀑布”,将街头、小区打扮得格外俏丽。

据市园林处园林专业人士姚广顺介绍,蔷薇属于落叶小灌木,具有花期较长、花朵繁盛、香气温馨的特点,是著名的观赏植物,适合城市立体绿化。近几年来,我市园林部门先后在市区多处路边游园或人行道边的花池内种植了蔷薇花。

姚广顺告诉记者,近几年来,蔷薇花也受到了不少市民的喜爱。市民如果想自己种植蔷薇花,可以采取压条或者扦插的方式进行。

图右:昨日,在湛河区南环路街道滨河社区园林新区,长30多米的蔷薇花墙吸引市民竞相拍照。



前进社区进行困境儿童排查 按人建档立卡

□记者 牛超

本报讯“孩子是啥情况?你别着急,慢慢说。”昨天上午,在新华区新新街街道新五街11号楼贺先生家,前进社区工作人员在详细询问贺先生外孙女的情况。自4月下旬开始,前进社区开展困境

儿童摸底调查,按人建档立卡。据了解,颖颖(化名)今年13岁,属智力三级残疾;她母亲也属于智力二级残疾。几年前,其父去世后,她和母亲跟着姥爷贺先生生活。母女俩属于社区的低保户。昨天,社区工作人员来到贺先生家,对颖颖的情况进行了了解,

并详细填写《平顶山困难儿童普查登记表》。

据了解,此次困境儿童摸底调查的对象为因家庭经济贫困、自身残疾、缺乏有效监护等原因,面临生存、发展和安全困境的儿童,主要包括孤儿、特困救助供养儿童、低保家庭儿童、残疾

儿童和需要临时救助的儿童。调查涉及这些儿童的基本情况,如生活、医疗、教育、救助等多方面,社区工作人员对他们进行分类登记,填写《平顶山困难儿童普查登记表》,为他们建档立卡。

截至目前,前进社区共排查出困境儿童22名。

移动公司提醒

近期发现不法分子冒充河南移动客服人员,以帮助客户积分兑换礼品或话费为由,骗取客户“和包”账号及验证码,盗用客户积分,造成客户损失。

河南移动提醒您:

1.河南移动积分不清零;

2.公司不会以任何方式索要您的客服密码、验证码等信息,请您妥善保管个人信息。密码、验证码一定要妥善保管!!!